

В канун начала нового учебного года, открывая новую страницу истории колледжа, хочется сказать о тех людях, которые вписывают свои яркие строки в историческое повествование об учебном заведении.

40 лет трудового стажа отмечают в этом году Ольга Владимировна Бондаренко и Александр Борисович Бондаренко. Из этих замечательных лет педагогического труда Ольга Владимировна работает в колледже 28 лет, а Александр Борисович – 26 лет. Занятия преподавателей – это уроки любви к красоте. Ольга Владимировна систематически обучает студентов разным техникам декоративно-прикладного творчества. Бумагопластика, оригами, бисероплетение, нитяная графика, квиллинг, пэчворк, скапбукинг, декупаж – вот далеко не все техники, которые успешно применяют будущие учителя и воспитатели под руководством Ольги Владимировны на педагогической практике, а затем и в профессиональной деятельности. Александр Борисович покоряет умением практически всё делать своими руками: отремонтировать мебель, облагородить интерьер и создать шедевр из дерева или металла. И ты смотришь и удивляешься, как можно было сотворить из простых материалов такую красоту! Про таких, как Александр



Историю вершат люди...



И.А. Куницын



Л.М. Иванова



О.В. Бондаренко



Л.Ю. Худякова

Борисович, говорит: «Мастер на все руки».

В трудовых книжках Игоря Александровича Куницына и Любови Юрьевны Худяковой одна запись: Угличское педагогическое училище, преподаватель. Идут годы, меняется название учебного заведения: педагогический колледж, индустриально-педагогический колледж, но не меняется главное – преданность колледжу и делу, которому посвятили 30 лет оба педагога.

Занятия Игоря Александровича – это точность фактов, искромётность цитат; это слав воспитания уважения к стране, в которой живёшь, и к колледжу, в котором учишься; это уроки размышления, уроки поиска истины. Воспитанники Игоря Александровича – победители и призёры всероссийских и областных олимпиад по истории и праву. Педагог и сам участвует в различных профессиональных конкурсах. Игорь Александрович является призёром Всероссийской акции «Диктант Победы», которая проходила на базе колледжа 7 мая. Являясь председателем методической цикловой комиссии, И.А.Куницын направляет деятельность коллег на решение актуальных проблем профессионального образования, в том числе на подготовку к реализации ФГОС среднего общего образования.

Математика – очень сложная наука. Это подтвердит каждый, кто учился и учится. Но под чутким руководством Любови Юрьевны преодолеть математические вершины, научиться



Г.В. Волкова

решать тригонометрические уравнения, разговаривать на языке математических формул с использованием математической логики и освоить теорию вероятности легко сможет любой обучающийся, если приложит определённые усилия. Много лет Любовь Юрьевна является куратором группы. Проблемы каждого студента группы она решает быстро и тактично. Руководя методической цикловой комиссией, Любовь Юрьевна значительное внимание уделяет качеству образовательного процесса, профессиональной направленности внеучебной деятельности студентов, организуя недели специальности «Компьютерные системы и комплексы», дни профессионального мастерства.

25 лет в колледже работает Лариса Михайловна Иванова, из них почти 10 лет являлась заведующей практикой. Чётко организует в соответствии с современными требованиями процесс производственной практики, Лариса Михайловна руководила разработкой программной документацией по



А.Е. Лукьянчикова

практике по 10 специальностям и профессиям, по которым ведётся подготовка в колледже. Значительный вклад внесла Лариса Михайловна в открытие площадки для проведения регионального этапа Международного чемпионата «Worldskills» «Молодые профессионалы» и специализированного центра квалификаций на базе колледжа по компетенции «Сервис и туризм». Подготовленные преподавателями под руководством Л.М. Ивановой студенты специальности «Туризм» неоднократно становились победителями и призёрами региональных этапов чемпионата «Молодые профессионалы».

Алла Евгеньевна Лукьянчикова из 20 лет профессиональной деятельности в колледже 10 лет работает в административной команде сначала в качестве руководителя информационно-методического центра, а с 2015 года – в качестве заместителя директора по методической работе. Главной заботой Аллы Евгеньевны является профессиональный методический рост каждого преподавателя коллед-

жа. Она успешно осуществляет общее руководство временными творческими объединениями преподавателей, деятельность которых направлена на поиск современных подходов в организации профессиональной подготовки студентов; проводит методические семинары для преподавателей и студентов, способствующие повышению исследовательской компетентности. А.Е. Лукьянчикова являлась организатором первого регионального этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства по укрупнённой группе специальностей среднего профессионального образования 49.00.00 «Физическая культура и спорт», а также инициатором и организатором областной олимпиады по русскому языку и культуре речи на базе колледжа. Заместитель директора эффективно организует деловое партнёрство в рамках инновационной деятельности с коллегами среднего профессионального образования Ярославской области, институтом развития образования, Ярославским государственным педагогическим университетом имени К.Д. Ушинского.

20-летний юбилей работы в колледже отмечает и Галина Викторовна Волкова. Каждое занятие, проводимое Галиной Викторовной, можно считать настоящим мастер-классом. Педагог – основной инициатор и организатор внеклассной работы по физической культуре в колледже. При активном участии Галины Викторовны

открыта площадка для проведения регионального этапа Международного чемпионата «Worldskills» «Молодые профессионалы» по компетенции «Физическая культура, спорт и фитнес». Подготовленные Галиной Викторовной студенты ежегодно становятся победителями и призёрами региональных и национальных чемпионатов «Worldskills» «Молодые профессионалы» по компетенции «Физическая культура, спорт и фитнес», региональной и Всероссийской олимпиады профессионального мастерства по укрупнённой группе специальностей среднего профессионального образования 49.00.00 «Физическая культура и спорт». При активном участии Галины Викторовны в колледже второй год апробируется инновационная форма проведения государственной итоговой аттестации в форме демонстрационного экзамена.

Профессиональное мастерство, высокий уровень ответственности, направленность на высокий результат, творческий подход к делу – вот далеко не все качества, которыми обладают мои коллеги, отмечающие в канун 1 сентября профессиональный юбилей. Каждый из них внёс свой значимый вклад в историю колледжа. От всей души желаю коллегам новых профессиональных открытий, высоких достижений и творческих побед!

Т.М. СМЕРНОВА,
и.о. директора ГПОУ ЯО
«Угличский индустриально-педагогический колледж»